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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRA-ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE 

ENGENHARIA DE MINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA 
DE MINAS DA UFOPA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE 
DO PARÁ – UFOPA CAMPUS DE JURUTI. Ao sexto dia do mês de janeiro de dois 

mil e vinte três, às quatorze  horas e oito minutos, em reunião online via plataforma digital 
do Google Meets, reuniram-se o coordenador do curso, professor Matheus Diniz, o vice-

coordenador do curso, professor Erick Frade, bem como os professores Marcio Ávila, 

Michael Santos, Régis Quesada a servidora  técnica Ana Andrade, a representante discente 
Cristiana Carla Santarém, e a discente ouvinte Ana Lídia Moreira. Ponto de Pauta: 1- 

Alteração de Prazos para  defesa de TCC turma 2017.2. Primeiramente, o professor 
Matheus Diniz deu início ao único tópico para deliberação, dando a palavra a discente 

Ana Lídia que iniciou falando sobre o problema relacionado aos prazos estabelecidos para 
o agendamento das defesas da disciplina de trabalho de conclusão do curso -TCC 

coordenado pelo prof. Michael Santos, que estabeleceu apenas o prazo para agendamento 
na  secretaria do curso qual seja de 02 a 09/01/23, mas não estipulava o prazo limete para 

a defesa que seria o dia (16/01/2023), enfatizando que essa omissão acabou gerando 

conflitos de informações, uma vez que soube desse dado por meio de conversas  informais 
entre discente. Sobre essa questão o prof. Michael Santos reconheceu que houve sim da 

parte dele uma falha, por não ter informado a data limete para a defesa considerando os 
prazos de correção e devolutiva dos trabalhos proposta pela banca aos discente e a entrega 

final do trabalho dentro dos prazos do calendario acadêmico. Desse modo, ele sugeriu  
manter os prazos das defesas para o dia dezesseis de janeiro de dois  mil e vinte três 

(16/01/2023) para garantir tempo hábil de correção pós-defesa (versão final)a todos os 
discentes inscrito com exceção das solicitações de agendamento de defesa que ja tenham 

sido cadastradas na secretaria dentro dos prazos previsto, ainda que posterior ao dia 

16/01/23 extendendo o prazo nesse caso para a defesa até o dia 20/01/23. O professor  
reiterou que dependeria também do aceite do orientador e da banca, destacando a 

necessidade do recebimento dos membros da banca da versão final (antes da defesa) e o 
prazo final para versão final pós- defesa com formulário assinado até dia nove de janeiro 

de dois mil e vinte e três (09/01/2023) junto a secretaria do curso. A sugestão foi levada 
a votação sendo aprovada recebendo três votos a favor, dois contra e duas abstenções. 

Nada mais havendo a tratar o coordenador Matheus Diniz encerrou a reunião às quatorze 
horas e quarenta e cinco minutos. A constar foi lavrada a presente ata, redigida e assinada 

por mim, Ana Andrade, secretária do curso de Engenharia de Minas, e por todos os 

presentes na reunião. 


